



ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Подпишитесь на «Ялуторовскую жизнь»!

Уважаемые читатели! Оформите подписку на нашу газету, чтобы быть в курсе событий, происходящих в городе и в Ялуторовском муниципальном округе



Выписать «ЯЖ» можно в любом отделении «Почты России». Выгоднее оформить подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (подписной индекс ПП773) или наведя камеру смартфона на QR-код



Выпишите газету
с доставкой
на работу

Коллективная подписка
доступна
от 5 экземпляров
и на 4 месяца
составит 400 руб.
на человека.

Заявки принимаются
по тел. 3-16-96 или по адресу:
ул. Революции, 52

БУДЬ В КУРСЕ

СНИЛС В ПОМОЩЬ

(Соб. инф.)

При оформлении прав на недвижимость или получении выписки из ЕГРН жителям Тюменской области рекомендуется указывать страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС).

Это поможет в случаях совпадения данных разных собственников недвижимости, сообщает региональное управление Росреестра.

- Есть случаи, когда у правообладателей разных объектов недвижимости, которые могут быть расположены в разных регионах страны, полностью совпадают фамилии, имена, отчества и даты рождения. Отличить одного собственника от другого позволяет СНИЛС, - пояснила начальник отдела повышения качества данных ЕГРН Управления Росреестра по Тюменской области Ирина Крендякова.

Сотрудники ведомства обращают внимание, что для обеспечения полноты данных, безошибочного и оперативного получения госуслуг Росреестра необходимо в сведениях Единого госреестра указывать корректные сведения о СНИЛС.

СПРАВКА «ЯЖ». Актуальные новости Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области можно узнавать в группе ведомства в ВК.



Нехорошее место

При пожаре в деревянном бараке на Свердлова, 154, погиб человек



По всей видимости, огонь возник на первом этаже и добрался до второго по нечётной стороне первого подъезда /ФОТО АВТОРА

БЕЗОПАСНОСТЬ 24/7

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Очередное ЧП случилось в районе деревянных двухэтажек в Ялуторовске, где в ноябре 2023 года при пожаре погибло трое детей. То здание снесли, но в ночь со вторника на среду горело соседнее.

Тут квартиранты. Эта жилая двухэтажка из 15 квартир расположена на углу улиц Лесозаводской и Свердлова, буквально через дорогу - четвёртая школа, а рядом с пострадавшим домом находятся ещё как минимум четыре деревянных барака. Но есть тут и новые трёхэтажные здания.

- Ходят в эти бараки непонятно кто, одни проблемы от них. Мы уже стараемся стороной те дома обходить, - в серд-

цах сказал один из местных жителей.

В среду на снегу у подъездов горевшей двухэтажки валялись деревянные обломки, мусор, личные вещи жильцов соседних квартир, которые собирались переезжать. Кому-то предложили городской маневренный фонд, кто-то перебирается к родственникам.

- Даже не знаю, что случилось, меня тут не было. Только что узнал и приехал, - говорит Александр, который живёт в третьей квартире. - В первой квартире раньше жила бабушка, но она умерла восемь лет назад. Кто туда проник, я не знаю, но пожар пошёл оттуда. В доме одни квартиранты, хозяев живёт только четверо, считая меня.

При том что отопление в бараке центральное, в квартирах сохранились и печки. Газа нет, используют баллоны.

Глубокой ночью. С чётной стороны первого подъезда

собирает вещи прилично одетая женщина. Она жила тут, чтобы не стеснять дочь с четырьмя детьми, но теперь возвращается обратно в частный дом.

- В час ночи постучались мужчины, спросили, где сосед живёт, я сказала, что на втором этаже. Пошла было спать, как слышу, что они протопали туда, постояли, развернулись, опять спустились. И начали стучать почтовыми ящиками, - вспоминает события ночи Наталья Михайловна. - Я ещё заснула, потом всё стихло, а буквально минут через 15 закричала соседка, что мы горим. От меня набирали воду, тушили сами, пока пожарные не подъехали. Горела дверь первой квартиры. Они, видимо, затолкали в неё бумажки из почтовых ящиков, может, чем-то и облили. А дом у нас уже старенький, всё вспыхнуло довольно сильно.

По данным портала Дом.

МинЖКХ, это здание построено в 1969 году. В нём деревянные оштукатуренные перекрытия, стены из бруса и бревен. Аварийным в реестре не числится. Но собственники говорят, что он был непригодным для проживания ещё 15 лет назад.

- Вызов на пункт связи пожарной части поступил в 2-46 ночи 4 февраля. К месту пожара направили три единицы спецтехники и 12 человек личного состава. Из задымлённых помещений эвакуировали шесть человек, один спасён и один, к сожалению, погиб. Дознаватели устанавливают причину пожара, - даёт официальный комментарий заместитель начальника 24 ОФПС Иван Паромонов. - Настоятельно рекомендую ялуторовчанам соблюдать требования безопасности при использовании отопительных систем и электрооборудования!

ОБРАЗОВАНИЕ

Сразу на область?

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Муниципальный этап ежегодного конкурса «Педагог года» в Ялуторовске в этот раз проводить не планируют.

Как сообщила председатель городского комитета образования Елена Филиппова, на областной этап отправятся призёры (но не победители!) прошлого года. По всей видимости, это связано с тем, что кадровый потенциал небольшого города всё же ограничен, а на подготовку конкурсантов и проведение самого конкурса требуется время.

Напомним, что в прошлом году учителем года стала Анастасия Елфимова из школы № 3, воспитателем - Наталья Кадочникова из детского сада № 9.

Региональный этап конкурса «Педагог года» обычно проводится в конце марта - начале апреля. Его организатором выступает Тюменский областной государственный институт развития регионального образования (ТОГИРРО). На сайте организации даты проведения конкурса в этом году пока нет.

МОЛОДО - НЕ ЗЕЛЕНО

Привлекают студентов

■ Олег ВЛАДИМИРОВ

Ялуторовские молодогвардейцы заключили соглашение о сотрудничестве с агротехнологическим колледжем.

Активисты собираются поддерживать студенческие инициативы и вовлекать молодёжь в общественную и добровольческую деятельность. Документ подписали директор агротехнологического колледжа Владимир Агапов и руководитель городского отделения «Молодой гвардии» Анастасия Баева. Такое же соглашение ожидается и с медицинским колледжем.

- Нас интересует молодёжь возраста 16-20 лет, и мы хотим создать ячейки нашей организации в каждом колледже, - прокомментировала Анастасия Баева.



На встречу с главой в Ивановке пришли жители разного возраста



Сотрудник полиции Игорь Кравцов отметил, что роста преступности в Ялуторовском округе нет

Огонь, вода и ржавые трубы

В Ивановке поговорили о профилактике пожаров, правонарушений и обсудили насущные вопросы

ОБЩЕСТВО

■ Анна МИСЛЕР

■ ФОТО АВТОРА

Бойким и местами эмоциональным оказался разговор сельчан с властью. Во вторник состоялась очередная информационная встреча с главой Ялуторовского муниципального округа, на этот раз - в Ивановке.

Задавая позитивный тон общению, сразу после приветствия Андрей Гильгенберг вручил благодарности добровольческим бригадам «Тёплые руки» и «Бабушкина рота» (руководители Елена Мухамадиева и Надежда Пунегова) за помощь участникам СВО и жителям Курской и Белгородской областей.

По статистике. Началось общение с докладов представителей органов местного самоуправления, различных служб и организаций. Руководитель сельской администрации Екатерина Рубба отчиталась о проделанной работе.

- За 2025 год было принято и исполнено пять наказов избирателей, проведено работ на общую сумму 3 миллиона 950 тысяч 430 рублей. В план по наказам избирателей вошли обустройство разворотных площадок для машин и вывоза ТКО в начале и в конце улицы Большой, на улицах Комаровка и Молодёжной в Ивановке. Выполнены ремонт части дороги на улице Молодёжной, ремонт центрального крыльца и перегородки в клубе-библиотеке, - перечислила Екатерина Вячеславовна.

Похвалили и предупредили. Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Игорь Кравцов отме-

т вил бдительность и гражданскую ответственность жителей Ивановки. За 2025 год ни одного человека с территории этого сельского поселения мешникам обмануть не удалось. А ведь за прошедший год за счёт доверчивости жителей Ялуторовского округа аферисты нажились на более чем 42 миллиона рублей.

Дознаватель МЧС Марина Зубарева подробно, с примерами из практики, рассказала об оперативной обстановке и профилактике пожаров. В прошлом году на территории округа зарегистрировано 62 пожара, один из них произошёл в Ивановском сельском поселении по причине неосторожного обращения с огнём.

Перед ивановцами также выступил военком Евгений Михайлов. Майор поблагодарил жителей за помощь военнослужащим, напомнил, что работает Единый реестр воинского учёта, который позволяет направлять повестки через госуслуги, и скоро мужчинам Ялуторовского округа они начнут приходить. Важно дать обратную связь, допускается даже связаться с военкоматом по телефону. Также Евгений Александрович рассказал о возможности заключить контракт с ТВВИКУ и оказать помощь в охране стратегически важных объектов на

территории Тюменской области.

По пунктам. В блок ответов «заехали» с вопросами о трассе. Мужчина предложил обозначить опасный участок на автодороге Ялуторовск - Ярково, где находится съезд на Малую Тихвину: видимость очень плохая, ДТП случаются регулярно. В ходе беседы выяснилось, что этот участок находится в ведении Управления автомобильных дорог, поэтому и обращаться нужно туда.

- Напишем, - резюмировал Андрей Гильгенберг.

Сразу нескользко тем подняла Анна Кошкарёва из Малой Тихвиной. Многодетная мама с семьёй переехала в деревню полгода назад. Этого времени энергичной и активной женщине хватило, чтобы составить целый список вопросов и предложений. И тоже начала с дороги: казалось бы, на улице покрытие твёрдое, однако по крупному щебню ни маме с коляской не пройти, ни ребёнку на велосипеде не проехать. А зимой и вовсе чистят так, что машинам не разъехаться. Ситуацию с уборкой снега в сёлах прокомментировал директор МКУ Ялуторовского муниципального округа «Служба заказчика» Юрий Митяшин.

- У нас в этом году зашёл тюменский подрядчик, который оказывал услуги ненадлежащего качества. До конца недели контракт с ним подлежит расторжению. На сегодняшний день заключён новый договор, и услуги по очистке дорог теперь выполняет ДРСУ-3. Дороги будут приведены в надлежащее состояние, - пообещал Юрий Викторович.

Конечно же, сельчане вновь подняли вопрос, который звучит каждый год, - газификация и дегазификация. По словам начальника отдела ЖКХ, газификации, транспорта и связи

Романа Гареева, согласно региональной программе работы в Малой Тихвиной предусмотрены с 2027 по 2028 год. Впрочем, сроки могут меняться.

- К сожалению, «тормозят» сами жители тех населённых пунктов, которые уже получили возможность подключиться, но не делают этого. Количество абонентов не увеличивается, поэтому Газпром отодвигает срок дальнейших работ, - пояснил ситуацию глава муниципалитета.

Сельчан такая причинно-следственная связь возмущает, ведь в деревне далеко не каждому по карману выложить полторы сотни тысяч рублей за подключение газа к дому. Конечно, на территории действует программа поддержки для 46 льготных категорий, и та же многодетная семья наверняка входит в их число, однако из-за такой вот зависимости от платёжеспособности земляков пока реализовать это право не может.

В диалоге. Так же на сходе успели поговорить о качестве воды в местном водопроводе (необходимо обновление сети водоснабжения), фаунтных деревьях, стоимости вывоза жидкого бытовых отходов (жители Ивановки теперь платят 800 рублей за куб), работе ФАП и другом. К слову, во время информационных встреч все обращения фиксируются, и гражданам, которые не получили ответы на сходе, разъяснения дадут в ближайшем будущем.

- Ответы нашли, но только на часть вопросов. Я понимаю, что детская площадка пока не в приоритете, но хотя бы решить вопрос с дорогами и с режимом работы медика, - сказала Анна Кошкарёва. - Сейчас уже со старшим фельдшером договорились, что включим нашего фельдшера в чат деревни, и она будет нам писать, когда приезжает.

Гонка-тренировка

Лыжники соревновались в роще

СПОРТ

■ Евгений ДАШУНИН

ФОТО АЛЕКСАНДРА СМИРНОВА

В минувшую субботу в роще Декабристов прошли чемпионат и первенство города по лыжным гонкам. Любители этого вида спорта вышли на дистанции в один, два, три и пять километров.

Гости из Тавды. Серьёзными соперниками на лыжне для ялуторовчан стали гости из других муниципалитетов. Спортсмены из соседнего Заводоуковска к нам приезжают часто, а вот гостям из Нижней Тавды даже расстояние в 160 километров не стало преградой, чтобы преодолеть всего пять километров лыжни.

Отличный пример всем участникам показали сотрудники областной больницы № 23, прибывшие в рощу с флагами. Как утверждают медики, каждый пройденный километр на свежем воздухе сжигает лишний жир, укрепляет сердечно-сосудистую систему, а пушистый снег и красивые виды отвлекают от привычных забот и поднимают настроение. Кстати, у них в копилке две награды: серебро взяла Наталья Шестакова, бронзу - Маргарита Кичигина. Это прекрасный пример для других организаций.

Преодолеть себя. Среди победителей есть и наши коллеги. Татьяна Карелова поднялась на высшую ступеньку пьедестала, а Александр Смирнов занял третье место. По мнению спортсменов, в подобных соревнованиях главный соперник - это ты сам. Поэтому для победы прежде всего



● Больше фото:

Первыми на дистанцию вышли юные лыжники. Им предстояло пробежать один километр

■ В массовой гонке участвовали 78 человек

нужно преодолеть себя, свои сомнения.

Наравне с детьми и другими взрослыми спортсменами бежали и ветераны, которым уже за 70. Свои позиции сдавать они не собирались, проявив настоящую силу воли.

Традиционно большинство первых мест в разных возрастных категориях взяли заводоуковцы, так как в соседнем городе условия для тренировок намного лучше.

Эта гонка стала для спортсменов своеобразной тренировкой перед следующими соревнованиями в Ярково. Затем в Тюмени пройдёт «Лыжня России», гонка памяти Анатолия Мельникова, в рамках которой лыжники сдаются на разряды.



Гости из Нижней Тавды приехали на соревнования своим ходом



Сотрудники областной больницы № 23 рассказали, что соревнования стали для них прекрасным способом провести этот день с пользой для здоровья и укрепления командного духа

ОФИЦИАЛЬНО

Об организации общественных работ на территории города Ялуторовска в 2026 году

В целях обеспечения дополнительной социальной поддержки безработных граждан, сохранения мотивации к труду у лиц, имеющих длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы и испытывающих затруднения с трудоустройством, в соответствии со статьей 34 Федерального закона РФ от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 11.12.2025 № 780-п «Об организации оплачиваемых общественных работ в Тюменской области в 2026 году», руководствуясь статьей 6.2 Устава городского округа город Ялуторовск Тюменской области, Администрация города Ялуторовска ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить виды общественных работ на территории города Ялуторовска на 2026 год согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Утвердить объем общественных работ на 2026 год, организуемых в городе Ялуторовске, в количестве участников - 12 человек.

3. Руководителям муниципальных учреждений организовать рабочие места по направлениям общественных работ.

4. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь».

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы социальной сферы).

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального
образования
город Ялуторовск
(Постановление № 74
от 27.01.2026 г.)

Ялуторовск Знает

Самые свежие новости города и района
на сайте
yalutorovsk.online
и в социальных сетях